



Corrección de errores del Acta correspondiente a la reunión de la Mesa de contratación de la Consejería de Transportes e Infraestructuras de fecha 25 de febrero de 2022, expediente A/SER-001330/2021 “SERVICIO DE ACONDICIONAMIENTO Y CONSERVACIÓN DE LOS MÁRGENES Y GLORIETAS DE LAS CARRETERAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID. PERÍODO 2021-2023”

Advertido error en el Acta de la reunión de la Mesa de Contratación de la Consejería de Transportes e Infraestructuras de fecha 25 de febrero de 2022 y en virtud del artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas que establece que “*Las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos*”, se corrige en los siguientes términos:

Donde dice:

Licitador propuesto como adjudicatario: UTE ECOCIVIL ELECTROMUR, G.E. NIF B73089542 - ZONA VERDE G.C.SLU NIF: B38346896

Importe de adjudicación:

Base imponible: 1.272.722,12 euros
 IVA: 267.271,65 euros
 Importe total de la oferta: 1.539.93,77 euros

Debe decir:

Licitador propuesto como adjudicatario: UTE ECOCIVIL ELECTROMUR, G.E. NIF B73089542 - ZONA VERDE G.C.SLU NIF: B38346896

IMPORTE ADJUDICACIÓN				
Base imp. oferta A adjudicatario (1)	Presupuesto base licitación materiales Gr. I y Gr. II y III (2)	Importe base imponible (1)+(2)	IVA	Total importe adjudicación
1.272.722,12 €	929.600,00 €	2.202.322,12 €	462.487,65 €	2.664.809,77 €
Porcentaje de baja ofertado aplicable al cuadro de precios unitarios de los Grupos II y III y materiales del Grupo I del PPT: 40,50 %				

EL PRESIDENTE

LA SECRETARIA